



焕新乐园（杭州云谷教育基金会）项目执行报告

报告周期：2021年7月-2021年9月

一、项目基本信息

项目名称	焕新乐园（杭州云谷教育基金会）	项目类别	儿童权益保障
项目简介	1. 为儿童打造一个独立、安全且保护隐私的小小空间，帮助困难家庭儿童改造生活环境，重塑生活自信，并以环境改造为切入点，通过整合政府、企业、社会三方力量，以成长陪伴服务的形式介入困境家庭儿童的物理、精神和社会三重环境，实现儿童的“焕新环境、焕心成长、唤醒发展”三重改变，最终有效提升困境家庭的综合发展能力。		
执行负责人		项目执行地点	杭州市桐庐县
计划执行周期	2021.7-2021.9	实际执行周期	2021.7-2021.9
计划筹款目标	10000 元	实际筹款总额	10000 元
执行总支出	10000 元	公募管理费	0 元
直接受益人数	1 人	间接受益人数	1 人

二、项目执行情况

执行情况	一、项目目标 为桐庐地区 1 户低保低边家庭儿童提供学习生活空间改善、陪伴服务
	二、项目执行周期

	<p>2021.7-2021.9</p> <p>三、项目执行计划</p> <p>在项目周期内，对受助对象家中房屋进行修缮、卫生设施改善、家居用品配备等，切实提升孩子们的生活质量。</p>
项目执行成效 (数据量化)	<p>“焕新乐园”项目作为一项聚焦于贫困家庭儿童生活环境改善和全面发展的公益活动，在实施过程中取得了显著的成效：</p> <p>1、生活条件明显改善：项目通过对贫困家庭进行住房改造，提供基础生活设施和必需品，使得孩子们的生活环境得到了根本性改变，从原来的破旧不堪转变为安全、舒适且富有生机的空间，大大提升了他们的生活质量。</p> <p>2、心理健康建设卓有成效：项目引入专业心理辅导团队，定期进行心理干预和疏导，帮助孩子们建立阳光心态，增强心理韧性，克服因贫困带来的心理压力，从而实现身心健康的和谐发展。</p> <p>3、社会影响深远：焕新乐园项目在全社会范围内引发了广泛关注和积极参与，推动了社会公众对贫困问题的关注和投入，也带动了更多人加入到公益行动中来，形成了良好的社会示范效应。</p>
项目执行图片展示	项目执行照片



三、项目财务情况

善款收入	资金来源	公益平台	0 元
		定向捐赠	10000 元
收入合计		10000 元	
项目支出	项目执行成本	执行人员成本	0 元
		运营费用	0 元
		其他费用	0 元
	项目直接支出	现金捐赠	0 元
		物资捐赠	0 元
		活动费用	4087.9 元
		专业人员成本	4912.1 元
	管理费用	其他费用	0 元
		管理费用	1000 元
支出合计		10000 元	

四、项目总结与评估

项目总结与评价	<p>一、深化地方（政府）合作</p> <p>“焕新乐园”项目在推进过程中，高度重视与地方政府的合作关系，通过建立长效沟通机制，充分调动了地方政策、资金和人力资源。我们紧密配合各级政府部门，依托国家扶贫政策，共同策划、执行和监督项目实施，成功实现了资源整合与共享，显著提升了项目执行效率和效果。地方（政府）在项目中的角色不仅仅是合作伙伴，更是推动公益事业落地生根的重要力量，这使得“焕新乐园”能够更深入基层，精准对接服务对象的需求。</p> <p>二、坚持价值观导向</p> <p>“焕新乐园”项目始终坚持公平正义、以人为本的价值观导向，强调每个孩子都有权利在一个良好的环境中快乐成长。我们在改善贫困家庭儿童生活环境的同时，更注重对其心灵世界的塑造和引导，倡导尊重、关爱和机会平等，以此培养他们坚韧不拔、乐观向上的品质。这一系列举措不仅赢得了受益家庭和社会各界的广泛认同，也在潜移默化中传播了正确的价值观，为社会和谐稳定奠定了深厚的人文基础。</p> <p>三、社会公益发展倡导</p> <p>“焕新乐园”项目以其独特而有效的运作模式，生动诠释了社会公益事业的发展理念。项目通过实际行动唤起社会大众对贫困问题的关注，鼓励社会各界积极参与公益，营造了“人人公益”的良好氛围。同时，项目通过透明公开的执行过程和显著的社会效果，树立了公益</p>
---------	---

项目的典范，为我国社会公益事业的健康发展注入了活力，也为其他公益组织提供了借鉴和启示。

四、项目升级优化方向

回顾过往，展望未来，“焕新乐园”项目将在保持既有优势的基础上，进一步探索项目升级优化路径。首先，将继续强化与政府、企业、社会组织等多元主体的协同合作，构建更为完善的社会支持网络；其次，将进一步细化受益群体需求分析，针对不同地区、不同年龄段的孩子制定更为精准的服务方案；再次，将加大在数字化、智能化领域的应用力度，利用新技术手段提升项目执行效率和服务质量；最后，将持续关注项目后期跟踪与评估，确保帮扶措施的持久性和有效性，真正实现从“焕新”到“持续更新”的转变。

总结而言，“焕新乐园”项目以深植地方、坚守价值观、引领公益风尚的实践行动，展现了公益事业的无穷潜力与生命力。未来，我们将继续沿着这条道路砥砺前行，以期为更多贫困家庭儿童带来希望的光芒，点亮他们的人生之路。